

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 91 (9174)

Суббота, 7 мая 1966 года.

Год изд. 36-й
Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ РАДИО

Трибуна народа

Ежедневно миллионы советских людей начинают свой день с утренней газеты, а там, где нет такой возможности, выручает радио. Печать, радио, телевидение—трибуна народа. Эти важнейшие средства информации культурного развития и воспитания постоянно расшатывают и совершенствуются. Об этом свидетельствует спутник связи «Молния-1», запущенный 25 апреля с целью дальнейшего совершенствования системы радиосвязи и телевидения с использованием искусственных спутников земли.

Важную роль играет радио и телевидение.

7 мая 1895 года наш соотечественник А. С. Попов продемонстрировал первую радиостанцию. С тех пор прошел 71 год. Радио и телевидение теперь прочно вошли в повседневный быт трудящихся. В настящее время в СССР более 80 миллионов радиоприемников и радиотрансляционных точек и 15 миллионов телевизоров. Директивами по пятилетнему плану наме-

чено значительно увеличить их выпуск. Особое внимание будет уделено строительству телевизионных станций в районах Крайнего Севера и Сибири. Сейчас телепередачи охватывают территорию, на которой проживает половина населения страны, через пять лет к ней добавятся районы с населением более 25 миллионов человек.

Радио, телевидение — это не только отличные средства информации, но и могучее оружие технического прогресса. В этом мы наглядно убедились, когда видели в полете космонавтов, смотрели картину лунной поверхности, слушали мелодию «Интернационала» с борта «Луны-10». Отрадно сознавать, что, начиная с самого начала зарождения этих замечательных средств связи, наша страна поставила их так же, как и печатное слово на службу народу в его благородном стремлении строить светлое коммунистическое завтра.

(ТАСС).

В БЕРЕЖЛИВОСТИ—ПЕРВЫЕ

Идет по всем городам Кузбасса, всем его предприятиям смотр ревизоров экономии. Но в соревновании по экономии, электроэнергии первыми стали прокопчане — работники трамвайного управления. В настящее время в СССР более 80 миллионов радиоприемников и радиотрансляционных точек и 15 миллионов телевизоров. Директивами по пятилетнему плану наме-

дено первое классное место и переходящее Красное знамя. Коллектив удостоен за успехи и первую денежной премии (750 рублей).

Второе классное место в этом соревновании и премию в 560 рублей завоевал коллектив горняков шахты «Магнит». Г. МАКСИМОВ.

ДЕНЬ ПЕЧАТИ В МОСКВЕ...

МОСКВА. В центральном клубе имени Ф. Э. Дзержинского 5 мая состоялось торжественное заседание, посвященное Дню советской печати.

Собравшиеся тепло приветст-

вовали зарубежных гостей журналистов из ДРВ, Югославии, Чили, Сирии и Индии.

С докладом выступил главный редактор газеты «Правда» М. В. Зимянин. (ТАСС).

...В ПРОКОПЬЕВСКЕ

Торжественно отметила общественность города День печати. Во Дворце пионеров состоялся вечер, на котором чествовали работников печати. С докладом выступил редактор городской газеты «Шахтерская правда» В. Л. Баринов. Победителям социалистического соревнования коллектива Прокопьевской городской типографии был

ло вручено переходящее Красное знамя областного Управления по печати. Почетными грамотами и подарками награждены лучшие рабочие корреспонденты. На этом же вечере были вручены удостоверения выпускникам курсов журналистики.

В заключение силами учащихся детской музыкальной школы был дан концерт.

ТРЕТИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ

МОСКВА. В течение месяца будет проходить третий международный конкурс имени П. И. Чайковского, который начнется в Москве 30 мая.

За короткий срок московские конкурсы завоевали широкую популярность. Многим молодым талантам разных стран они дали путевку в большую артистическую жизнь. Если в первом конкурсе в 1958 году участвовал 61 человек — пиани-

сты и скрипачи из 21 страны, то нынче соревноваться будут 242 представителя из 38 стран. В их числе пианисты, скрипачи, виолончелисты и впервые вокалисты. Они приедут из разных городов Советского Союза, из многих стран мира.

В состав жюри вошли виднейшие советские и зарубежные деятели музыкального искусства.

(ТАСС).

БРОШЮРА С ТЕКСТОМ УСТАВА КПСС

Издательство политической литературы выпустило отдельной брошюрой Устав Коммунистической партии Советского Союза. Устав утвержден XXIII съездом КПСС,

частичные изменения в него внесены XXIII съездом.

Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС).

ОБРАЩЕНИЕ ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ ПРОКОПЬЕВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 198 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Дорогие товарищи избиратели!

Трудящиеся города Прокопьевска и Прокопьевского района выдвинули на своих предвыборных собраниях кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР товарища Косягина Алексея Николаевича. Горячее желание трудящихся Прокопьевского избирательного округа № 198 видеть главу Советского правительства депутатом Верховного Совета СССР — высшего органа власти Союза Советских Социалистических Республик — есть могучая демонстрация нерушимого единства партии, правительства и народа.

Трудящиеся Прокопьевского избирательного округа № 198 на своих собраниях также единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу первого секретаря Кемеровского областного комитета КПСС товарища Ештокина Афанасия Федоровича.

Окружное предвыборное собрание представителей коллективов промышленных предприятий, строительных организаций, транспорта, совхозов, учебных заведений, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций и обществ труда Прокопьевского избирательного округа № 198 с глубоким удовлетворением поддерживает решения собраний трудящихся. Выдвинутые кандидаты являются достойными, преданными делу Коммунистической партии, стойкими борцами за проведение в жизнь ленинской политики партии и государства.

Товарищи избиратели!

Окружное предвыборное собрание представителей Прокопьевского избирательного округа № 198 призывает избирателей города Прокопьевска и Прокопьевского района в день выборов в Верховный Совет СССР, 12 июня 1966 года, всем, как одному, прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Косягина Алексея Николаевича — Председателя Совета Министров СССР и члена Политбюро ЦК КПСС и товарища Ештокина Афанасия Федоровича — первого секретаря Кемеровского областного комитета партии.

Выборы в Верховный Совет СССР — важнейшее событие в жизни нашей страны. Подготовка к ним проходит в обстановке небывалого подъема политической и трудовой активности трудящихся, вызванного ХХIII съезда КПСС, с которым они по праву связывают свои планы на будущее, решение насущных задач коммунистического строительства. ХХIII съезд КПСС подвел итоги многогранной деятельности нашей партии за последние годы, дал глубокий анализ

её развития, внутреннего и международного положения Советского государства, наметил главные направления дальнейшей борьбы за построение коммунизма в нашей стране, основные внешнеполитические задачи партии. Советский народ с чувством гордости за великую ленинскую партию, за нашу могучую Родину целиком и полностью одобрил решения ХХIII съезда партии и выразил непреклонную решимость выполнить пятилетний план развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг., выполнить предначертания партии.

Выдвинутые партией конкретные задачи строительства коммунизма в нашей стране волнуют каждого советского человека, как родное, кровное дело. Каждый из нас видит в планах партии осуществление ее благородной заботы о дальнейшем могуществе росте нашего Советского государства, заботы о благе и счастье народа. Все это радует и вдохновляет нас на новые трудовые подвиги и свершения.

Советское государство под руководством Коммунистической партии за истекшие 4 года со времени проведения выборов в Верховный Совет СССР в 1962 году осуществило крупнейшие мероприятия, особенно после октябряского (1964 г.) Пленума ЦК КПСС. Приняты конкретные меры по совершенствованию экономических отношений в нашем обществе, улучшению системы управления народным хозяйством, планирования и стимулирования производства. Выработан новый подход к руководству экономикой, определены принципы экономической политики государства на современном этапе нашего развития. Они состоят в том, чтобы усилить роль экономических методов и стимулов в управлении народным хозяйством, коренным образом улучшить государственное планирование, расширить хозяйственную самостоятельность и инициативу предприятий, колхозов, совхозов, повысить ответственность и материальную заинтересованность коллективов в результатах своей деятельности. Проведение такой экономической политики будет способствовать созданию необходимых условий для ускорения темпов технического прогресса, повышения эффективности общественного производства и развития производительных сил. Создано централизованное отраслевое управление производством.

За последние годы советским народом обеспечен дальнейший рост промышленного производства, подъем сельского хозяйства, одержаны исторические победы в области науки и техники, в освоении космоса, повысилось материальное благосостояние и культурный уровень народа, дальнейшее развитие получила социалистическая демократия, ленинская дружба народов СССР.

Наша партия, Советское правительство прилагали все усилия к тому, чтобы обеспечить мирные условия труда советского народа, активно боролись за сохранение мира во всем мире.

Трудящиеся нашего города внесли достойный вклад в трудовое четырехлетие, минувшее со временем прошлых выборов в Верховный Совет СССР. Промышленные предприятия Прокопьевска за 4 года выпустили сверхплановой промышленной продукции на 32 млн. 613 тыс. рублей. Шахтеры рудника за это время добыли сверх плана тысячи тонн угля, при этом самого ценного, коксующегося, топлива выдано более 700 тыс. тонн сверх плана.

За эти годы введены новые промышленные предприятия и мощности, государство отпустило 24 млн. рублей на жилищное строительство, построено 188 тыс. 812 квадратных метров жилья, больничная коечная сеть увеличилась почти на 600 мест, выстроено 7 новых школ на 5340 мест, сооружено классных пристроек на 1360 мест, построено 35 детских садов и яслей. В городе стало на 14 км. больше трамвайных путей, получены десятки новых комфортабельных автобусов и трамвайных вагонов, в связи с этим появились новые маршруты на рабочие поселки.

Труженики Прокопьевского района также достигли успехов в хозяйственном и культурном строительстве. Это благодаря их труду за минувшее четырехлетие общественное животноводство выросло на тысячи голов, увеличилась продажа государства мяса, молока, яиц и других сельскохозяйственных продуктов. В хозяйствах района появились новые тракторы, комбайны и другие машины. В селах района выстроено много новых домов, больниц, клубов, магазинов и детских учреждений.

Товарищи!

Окружное предвыборное собрание призывает трудящихся Прокопьевского избирательного округа № 198 ознаменовать выборы в Верховный Совет СССР новыми производственными победами, внести свой вклад в выполнения нового пятилетнего плана.

Пусть выборы в Верховный Совет СССР явятся новой демонстрацией единства Партии, Правительства и Народа, демонстрацией готовности советских людей выполнить предначертания партии во имя торжества коммунизма.

Да здравствует и процветает наша великая многонациональная Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует славный, трудолюбивый и геройский советский народ!

Слава Коммунистической партии Советского Союза — партии Ленина!

РЕЗОЛЮЦИЯ

ПРЕДВЫБОРНОГО СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОТ ОБЩИХ СОБРАНИЙ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, СОВХОЗОВ, КОММУНИСТИЧЕСКИХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ, КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ОБЩЕСТВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО 198 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

1. Предвыборное собрание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий, учреждений, совхозов, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ труда Прокопьевского избирательного округа № 198 горячо поддерживает единодушное решение общих собраний коллективов трудящихся съезда КПСС, с которым они по праву связывают свои планы на будущее, решение насущных задач коммунистического строительства. ХХIII съезд КПСС подвел итоги многогранной деятельности нашей партии за последние годы, дал глубокий анализ

го секретаря Кемеровского обкома КПСС члена ЦК КПСС тов. Ештокина Афанасия Федоровича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 198.

2. Предвыборное собрание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий, учреждений, совхозов, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ труда Прокопьевского избирательного округа № 198 просит тов. Косягина Алексея Николаевича и Ештокина Афанасия Федоровича дать свое согласие баллотироваться по Прокопьевскому избирательному округу № 198.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Состоялось окружное предвыборное совещание представителей коллективов трудящихся промышленных предприятий, учреждений, колхозов и совхозов города Прокопьевска и Прокопьевского района, входящих в избирательный округ № 198 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Совещание открыто заслуженный учитель школы РСФСР, заведующий горно тов. Вавилов В. С. В краткой вступительной речи он сказал, что представители коллективов трудящихся собрались на совещание, чтобы договориться о единых кандидатах в Совет Союза Верховного Совета СССР и просить их согласия баллотироваться по нашему избирательному округу.

Слово для выступления предоставляется первому секретарю горкома КПСС тов. Жеваго Е. П.

— 12 июня этого года, — говорит тов. Жеваго, — советский народ будет избирать в Верховный Совет СССР. Этот день войдет в историю страны как большой праздник. Выборы в Советы всегда были у нас ярким торжеством социалистической демократии, демонстрации дружбы и братства многонациональной семьи советских народов, несокрушимого единства коммунистов и беспартийных.

Нынешняя избирательная кампания особенная. Она проходит под знаком борьбы за выполнение решений XXIII съезда КПСС, который определил важнейшие задачи нового этапа коммунистического строительства.

Решения новых задач связанны с дальнейшим развитием ленинских принципов социалистической государственности, совершенствованием советской демократии, повышением роли Советов — органов подлинного народовластия.

Верховному Совету СССР седьмого созыва предстоит утвердить пятилетний план, разработанный на основании директив XXIII съезда КПСС. Высший орган государственной власти призван рассматривать важнейшие вопросы государ-

ственного, экономического и культурного строительства, усилить работу по развитию советского законодательства, проверку исполнения законов. Вот почему при выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР участники многочисленных собраний трудящихся называли имена тех, кому они хотят доверить ответственное право решать в нашем высшем органе государственной власти важнейшие вопросы внутренней и внешней политики, экономического, социально-культурного и государственного строительства.

Трудящиеся коллективов шахты «Коксовая-1», строительных управлений — Тырганского и Красногорского, завода «Электромашин» и совхоза «Трудармейский» на своих собраниях называли кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу Председателя Совета Министров СССР, члена Политбюро ЦК КПСС Алексея Николаевича Косыгина, а также первого секретаря Кемеровского обкома КПСС Афанасия Федоровича Ештокина. Трудящиеся вносят предложение просить их баллотироваться от нашего города в Совет Союза.

По предложению собрания трудящихся шахты «Зиминская-Капитальная» в список кандидатов в депутаты Совета Национальностей включены Председатель Президиума Верховного Совета СССР Николай Викторович Подгорный и министр угольной промышленности Борис Федорович Братченко. Участники собрания обратились к товарищам Подгорному Н. В. и Братченко Б. Ф. с просьбойдать свое согласие баллотироваться по Кемеровскому избирательному округу № 13.

— Есть о том, что товарищи Косыгин А. Н., Ештокин А. Ф., Подгорный Н. В. и Братченко Б. Ф. выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, — говорит далее тов. Жеваго, — быстро облетела весь город и все села Прокопьевского района. На предприятиях, в совхозах проходят собрания трудящихся в поддержку выдвину-

тых кандидатур.

Далее тов. Жеваго говорит о задачах партийных организаций по подготовке к выборам, о необходимости активизировать деятельность агитпунктов, коллективов, агитаторов.

От коллектива трудящихся шахты «Коксовая-1» выступил тов. Свириденко П. М. Он рассказал, с каким энтузиазмом проходили на шахте собрания по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета, о трудовой и политической активности горняков. Оратор рассказал биографии товарищей Косыгина А. Н. и Ештокина А. Ф. и внес предложения от имени участников окружного предвыборного совещания просить выдвинутых кандидатов дать свое согласие баллотироваться по Прокопьевскому избирательному округу.

На трибуне секретарь парткома совхоза «Трудармейский» Прокопьевского района тов. Иванченко В. С. Он говорит:

— Коллектив совхоза «Трудармейский», воодушевленный историческими решениями XXIII съезда КПСС, с чувством великой гордости за нашу ленинскую партию и советский народ стремится внести свою лепту в дело выполнения заданий нового пятилетнего плана. Рабочие и специалисты совхоза успешно завершили зимовку скота, намного перевыполнили государственный план заготовки мяса и сейчас завершают подготовку к весеннемуству. Мы уверены, что и эту ответственную кампанию сельскохозяйственных работ проведем в установленные сроки.

Труженики совхоза вместе с рабочими коллективами предприятия Прокопьевска выдвинули своими кандидатами в Верховный Совет СССР товарищей Косыгина А. Н. и Ештокина А. Ф. и просят их дать свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

Слово предоставлено главному инженеру Красногорского строй управления тов. Лысюк В. Ф. Он говорит, что коллектива строителей успешно завершил программу строительно-монтажных работ первого квартала.

тала текущего года и достойно, высокими трудовыми достижениями встретил XXIII съезд КПСС. Коллективу вручено на вечное хранение знамя городского комитета КПСС, исполнкома горсовета и горкома профсоюза рабочих угольной промышленности как победителю в предсъездовском социалистическом соревновании. Тов. Лысюк В. Ф. говорит, что трудовой подъем в коллективе не ослабевает, а набирает новую силу. Теперь свои производственные успехи строители посыпают предстоящим выборам в Верховный Совет СССР.

От имени трудящихся страй управления тов. Лысюк В. Ф. горячо поддерживает выдвинутые кандидатуры товарищей Косыгина А. Н. и Ештокина А. Ф. в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу и предлагает просить названных товарищ дать свое согласие баллотироваться по нашему округу.

От коллектива горняков шахты «Красный углекоп» выступил тов. Платонова Е. Ф. Она сказала, что шахтеры единодушно поддерживают выдвинутые кандидатуры товарищей Косыгина Алексея Николаевича и Ештокина А. Ф. по выборам их в Верховный Совет СССР, и я предлагаю просить названных товарищ дать свое согласие баллотироваться по Прокопьевскому избирательному округу № 198.

Участники предвыборного совещания приняли резолюцию, в которой поддерживаются предложения трудящихся о выдвижении Председателя Совета Министров СССР, члена Политбюро ЦК КПСС тов. Косыгина Алексея Николаевича и первого секретаря Кемеровского обкома КПСС тов. Ештокина Афанасия Федоровича кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

Наш коллектив, — говорит тов. Платонова Е. Ф., — готовится прийти в выборах в Верховный Совет СССР с перевыполнением государственного плана добычи угля. Горняки взяли обязательство выдать на гора 1,5 тысячи тонн угля сверх установленной программы ко дню выборов.

Начальник участка Тырганско-го строительного управления тов. Терещенко Н. Ф. и работница швейной фабрики № 6 тов. Воропаева Р. П., в своих выступлениях сказали, что коллективы строителей и швейников единодушно поддерживают выдвинутые кандидатуры товарищей Косыгина А. Н. и Ештокина А. Ф. в депутаты Верховного Совета СССР. Выступающие

рассказали, какие производственные подарки готовят трудящиеся ко дню выборов.

— У советских людей установилась хорошая традиция — встречать знаменательные даты высокими трудовыми достижениями, — говорит председатель заводского комитета профсоюза завода «Электромашин» тов. Шатохин М. А. — Коллектив завода вместе со всем советским народом успешно борется за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС. В предмайском социалистическом соревновании машиностроители добились хороших производственных показателей, выполнив апельсинский план на 102,4 процента. Качество нашей продукции получает высокую оценку. С первого предъявления сдается 92 процента изделий. Сейчас, вступая в социалистическое соревнование по достойной встрече дня выборов в Верховный Совет СССР, коллектив завода «Электромашин» берет на себя новое повышенное обязательство по досрочному выполнению государственного плана в июне и полугодового задания.

— Коллектив завода, — говорит далее тов. Шатохин М. А., — поручил мне заявить на сегодняшнем предвыборном совещании, что машиностроители единодушно поддерживают кандидатуры тов. Косыгина А. Н. и Ештокина А. Ф. по выборам их в Верховный Совет СССР, и я предлагаю просить названных товарищ дать свое согласие баллотироваться по Прокопьевскому избирательному округу № 198.

Участники предвыборного совещания приняли резолюцию, в которой поддерживаются предложения трудящихся о выдвижении Председателя Совета Министров СССР, члена Политбюро ЦК КПСС тов. Косыгина Алексея Николаевича и первого секретаря Кемеровского обкома КПСС тов. Ештокина Афанасия Федоровича кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

Участники совещания приветствуют обращение ко всем избирателям Прокопьевского избирательного округа № 198.

На собрании были избраны доверенные лица по каждому избирательному участку в количестве 159 человек.

СССР — УЧАСТИК ВСЕМИРНОЙ ВЫСТАВКИ 1967 ГОДА

МОНРЕАЛЬ. Советский Союз стал официальным участником Всемирной выставки 1967 года в Монреале. Торжественное подписание договора состоялось на борту советского лайнера «Александр Пушкин», который пришел в монреальский порт первым трансатлантическим рейсом.

«Все во имя человека, для блага человека» — таков девиз советского павильона, который будет одним из крупнейших на выставке. Он займет площадь около 16 тысяч квадратных метров. Его экспонаты расскажут о жизни советских людей, их созидательном труде и планах на будущее, а также о растущих международных связях СССР.

Советский Союз будет участвовать еще в трех международных тематических павильонах, посвященных исследованию космоса и мирового океана, проблемам здравоохранения.

Посетители выставки познакомятся и с лучшими советскими артистическими коллективами.

(ТАСС).

ЛЮДИ ПРОТИВ СТИХИИ

НОВГОРОД. Десятки населенных пунктов затоплены, несколько предприятий временно прекратили работу в результате наводнения самого крупного в Новгородской области за последние сорок лет. Вода угрожает торговой части Новгорода. Невиданный в здешних местах разлив рек вызвал обильным зимним снегопадом и резким весенним потеплением.

Приняты экстренные меры по эвакуации населения из затопленных районов. Человеческих жертв нет.

(ТАСС).

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ ДРУЖЕСТВЕННАЯ НАМ СТРАНА ОАР

Со времени революции 1952 года, свергнувшей прогнивший монархический режим, Об'единенная Арабская Республика прошла большую путь и добилась значительных успехов во всех областях жизни. Покорив тяжелое наследие колониального прошлого, она вступила на путь некапиталистического развития. Национализация Сuezского канала и других иностранных предприятий и банков позволила Египту освободиться от эксплуатации иностранных капиталистов. Аграрная реформа подвигла позиции феодалов и помещиков. Последующие мероприятия правительства ограничили поле деятельности частных предприятий в промышленности и в торговле. В течение последних лет генеральной линией экономической политики ОАР был курс на расширение государственного сектора и создание национальных технических кадров. К 1964 году под контролем государства перешло около 90 процентов всех средств производства. Быстрыми темпами осуществляется индустриализация страны. К концу 1965 года в строй вступило около 900 новых промышленных предприятий. В 1963 году в Египте было 4600000 рабочих, а в 1965 году — 7290000 рабочих. За 13 лет промышленная продукция страны возросла в три раза.

Серьезное внимание в ОАР уделяется подъему сельского хозяйства и расширению площасти культивируемой земли. Из всей территории Египта, превышающей 1 млн. кв. километров, только около 4 процентов пригодны для земледелия. Это узкая зеленая полоса,

протянувшаяся вдоль берегов Нила, и зажатая с востока и запада песчаными пространствами Ливийской и Аравийской пустынь. В связи с ростом населения (настоящее время население Египта составляет 30 миллионов человек) принимаются срочные меры расширения площади обрабатываемой земли за счет пустыни. Но для этого прежде всего требуется вода. Тысячи гектаров земли уже отвоеваны у песков в провинциях Ат-Тахрир, Вади Натрун, Нишас и других. Разрабатывается проект затопления огромной естественной владины Каттар в Западной (Ливийской) пустыне водами Средиземного моря. Предполагается, что это создаст возможность несколько изменить климат в этом районе и использовать опресненную морскую воду для нужд орошения.

Но особенно большие надежды народ Египта возлагает на строительство высотной Асуанской плотины, вступившей в свою заключительную стадию. Асуанская плотина не только обеспечит стране 10 млрд. квт-часов электроэнергии, но и даст возможность расширить на одну треть площасть пригодной для обработки земли. Высотная Асуанская плотина стала символом нового развивающегося Египта. Дружественная помощь, которую Советский Союз оказывает народу ОАР в осуществлении строительства высотной Асуанской плотины, равно как и в претворении в жизнь многих других проектов, связанных с индустриализацией страны и подъемом ее сельского хозяйства, находит глубокую признательность общественности Об'единенной Арабской Рес-

публики. Президент Насер неоднократно подчеркивал, что только благодаря поддержке и помощи Советского Союза, Египту удалось с честью выходить из многих тяжелых испытаний, которые возлагали на его пути империалистические державы. «Мы прекрасно знаем, какую позицию занимает Советский Союз, — говорил президент Насер 28 августа 1965 года на приеме в Большом Кремлевском Дворце. — Вы всегда были с нами во всех наших битвах, и в любой обстановке доказывали, что вы верные друзья свободы, прогресса и мира».

Автор этих строк не один раз приходилось бывать на берегах Нила. Впервые он посетил Египет в 1924 году, когда над каирской цитаделью развевался английский флаг и иностранные солдаты маршировали под звуки воинов и барабанов по улицам египетской столицы. Зажатая в жесткие цепи, местная печать помешала скучные сообщения о Советской стране. Но с кем бы ни приходилось беседовать, будь то писатели, учащиеся, молодежь, или просто случайные собеседники, все они с огромным интересом рассказывали о жизни первого в истории социалистического государства, об отношении советских людей к борьбе египетских патриотов за независимость родины.

В прошлом году автор побывал на строительстве Асуанской плотины. Рука об руку трудились советские и египетские строители под палящими лучами тропического солнца, и, опережая графики, росло тело плотины, о которую, бурля и пенясь, разбивались воды

А. СТУПАК.
(ТАСС)

ИДЕТ ВСЕКУЗБАССКИЙ СМОТР РЕЗЕРВОВ ЭКОНОМИИ И МЫСЛЬЮ, И ДЕЛОМ

Подготовка к походу за экономию и бережливость началась на швейной фабрике № 6 города Прокопьевска еще до открытия Всеизбасского смотра. Так уже на заседании партбюро от 12 января стоял вопрос «О мероприятиях по экономии сырья, материалов и денежных средств по почину московских и ленинградских предприятий». Решено было поручить директору фабрики П. И. Москалеву наметить план предстоящей работы. План был составлен и начал претворяться в жизнь. Через несколько дней коллектив предприятия знакомился с приказом «О создании экономического совета». В него вошли директор фабрики, главный инженер, начальник планового отдела, главный бухгалтер, начальники цехов и лабораторий, мастера, передовики производства. В составе совета работают комиссии по совершенствованию технологии производства, рациональному использованию материалов, улучшению качества выпускаемой продукции, обобщению экономической эффективности и осуществляющим намеченные мероприятия и другие. Одна из секций экономического совета смотровая комиссия.

Мы беседуем с парторгом фабрики И. А. Калужским и секретарем экономического совета, инженером производственного отдела В. В. Зенченко. Нам показывают протокол заседаний, отчеты. Цифры, специальные выражения... Не так просто разобраться во всем, не зная производства. Но мы идем в цехи, лаборатории, встречаемся с теми, чьи руки и творческая мысль участвуют в том, что называется «технологический процесс» и «выпуск продукции». И цифры начинают оживать.

На одном из заседаний экономического совета, например, рассматривался вопрос о финансовой деятельности фабрики за январь-февраль 1966 года. Вот некоторые цифры. План по валовой продукции выполнен более чем на 111 процентов. Сверх задания дано продукции на 21 тысячу рублей. План по товарной продукции выполнен

почти на 117 процентов, а по реализации — на 107 процентов. Выручка превышает плановую на 127 тысяч рублей.

А вот цифра штрафных санкций настораживает. Она составила 557 тысяч рублей. Штрафы наложены на фабрику по требованию торгующих организаций за нарушение сроков поставки готовой продукции, а также — «что греха тайти» — за иногда неудовлетворительное качество изделий.

В тех же случаях, когда штраф вызван неудовлетворительным качеством изделий, когда изделие переведут в другой, более низкий, сорт, выясняется причина. Биновники этого несут моральную и материальную ответственность.

Работники фабрики — конструкторы, технологии поддерживают тесную связь с магазинами «Малыш», «Руслан и Людмила». Там они часто становятся прилавком вместо продавца. Смотрят, как примеряют покупатели одежду, сшитую на их фабрике. Все наблюдения записываются в журнал. Потом записи подвергаются анализу, ищутся новые решения.

Лабораторией творческой мысли называют на фабрике экспериментальный цех, которым руководит Р. А. Хатункина. Все новое, что обещает улучшению качества изделий, экономии материала, уменьшение трудовых затрат — испытывается и получает путевку в жизнь здесь.

В марте, например, были опровергнуты и внедрены лекала со снятыми уголками. Благодаря этому лишь за первый квартал текущего года сэкономлено 486 метров пальтовой ткани, на сумму 2,8 тысячи рублей и 15 метров плащевой ткани почти на 100 рублей. Внедрение же многозначных комбинаций дало экономию 674 метра шерстяной ткани более чем на 3,9 тысячи рублей.

Ребяченько можно было бы и продолжить. Но названия операций мало что говорят человеку, не знакомому с технологией производства. Но вот что характерно: многие предложения не имеют автора. Впрочем, автор есть. Имя ему — коллектив.

Кому-то пришла мысль. Он поделился ею. Товарищи подхватили разумели, додумали. И вот оно уже внедрено, и работает на экономии.

На здании проходной фабрики обращают на себя внимание плакат: «Товарищи! Поддержим почин московских и ленинградских предприятий по борьбе за экономию материалов и денежных ресурсов!» И это не только призыв. Здесь действительно обявлен поход за бережливость. Уже имеются ощущимые результаты.

Такая экономия в 2,5 тысячи рублей в год ожидается от применения электронной вычислительной машины. Она будет рассчитывать расход тканей на изделия различных размеров и ростов. Ранее эту работу выполняли 15 человек со средней зарплатой в 67 рублей в месяц.

Во всех цехах и бригадах проведены собрания по мероприятиям Всеизбасского смотра экономии. Члены экономического совета фабрики — каждый на своем рабочем месте — разъясняют задачи смотра, становятся инициаторами коллективных поисков. Проводятся рейды групп народного контроля и «Комсомольского проектора». Обнаружено, например, бесхозяйственное отношение к расходу электроэнергии в механическом цехе, где во время обеденного перерыва горел свет и не были отключены некоторые станки. Если такое повторялось из дня в день, то перерасход электроэнергии в год составил бы 1000 квт. Теперь же во всех цехах установлены счетчики. Это позволило сэкономить электроэнергию на 70 рублей.

Много хорошего можно сказать о рационализаторах фабрики. Со временем обявление смотра подано 66 рационализаторских предложений. Они будут внедрены в течение года. Ожидаемый экономический эффект от этого 99 тысяч рублей. В первом квартале, например, экономический эффект от внедренных предложений составил почти 12 тысяч рублей. Из сэкономленной ткани сшито дополнительно 819 шерстяных школьных пальто, 23 марокеновых и

по 6 капроновых и шапельных плащей.

И опять сухие цифры. Они впечатляют, но нам хочется видеть людей! Встречаемся с А. С. Карлиным. Это механик ОГМ, автор нескольких ценных рационализаторских предложений. У него сейчас мало времени — начинается смена, но он присаживается на минутку.

— Не бывает ли задержки с рассмотрением рационализаторских предложений?

— Ну, что вы! Иные, что называется, подхватываются на корню. Да и как иначе? Появится удачная мысль, а ведь надо еще все рассчитать, чертежи сделать. А знаний-то иной раз не хватает. Ну, идешь к специалистам. Помогают, советуют. А задержки нет, этого не бывает!

— Знают ли работники вашей фабрики о смотре резервов экономии, о мерах поощрения? — спрашиваем мы.

И снова Алексей Сергеевич снисходительно улыбается.

— А как же! Вот придумала

шведа усовершенствование — смотришь, двадцать рублей получаешь, на собрании почет ей и уважение. И дальше будет думать, приглядываться, чтобы было изменить к лучшему. И другие, гляди на нее, тоже.

В беседах мы узнаем много интересного о делах коллектива. Наша задача — проверить, как проходит смотр резервов экономии.

И вот, когда в цехе № 4 мы узнаем, что 19-я бригада мастера Д. И. Касаповой в честь XXIII съезда выполнила месячный план 24 марта — на 7 дней раньше срока — и за высокие показатели ей присвоено звание бригады имени XXIII съезда КПСС — задумываемся, как отнеслись к такому.

Имеет ли это отношение к смотру резервов экономии или нет?

Или вот это: край, поданный в пошивочных цехах из закройного цеха с гарантным паспортом, без контрольной проверки в цехе запускают сразу на конвейер.

Бессспорно одно: все, с кем довелось беседовать на фабрике, знают о проходящем смотре резервов экономии и глубоко заинтересованы в нем.

А. ПОЗЭ, Е. ЕФИМЕНКО, Н. ГРИБОК, Ю. ЧУРИКОВ, члены рейдовой бригады.

ЧЕМ БЫТЬ ВЫПУСКНИКУ

С ЗАБОТОЙ О ПОДШЕФНЫХ

Не один год тесная дружба связывает комсомольские организации вагонного депо и 4-й школы. Вместе мы проводим вечера, собрания, вместе решаем наболевшие вопросы. Не остались комсомольцы депо безучастны и к судьбе выпускников школы. Вопрос об этом обсуждался на совместном бюро комитетов ВЛКСМ депо и школы. Сюда были приглашены секретарь партийной организации А. П. Климов, председатель комитета профсоюза Г. А. Измайлова, начальник отдела кадров В. В. Брылинский. Из сообщения секретаря комсомольской организации школы О. Ельской стало известно: из 58 выпускников 20 намерены идти работать и одновременно учиться заочно. Остальные думают поступать в высшие и средние технические учебные заведения.

На бюро в основном шел разговор о тех, кого предстоит трудоустроить. Тут же были определены рабочие места в цехах и службах. Коллектив вагонного депо с большим желанием примет учащихся подшефной школы. О выпускниках прошлых лет, которые сейчас работают у нас, кроме доброго слова, ничего не скажешь. Наставшими рабочими они стали. Вот один из них — Анатолий Ткачук, секретарь комсомольской организации. Он после школы работал учеником слесаря. Сейчас квалифицированный слесарь по ремонту оборудования. Одновременно Анатолий учится в Сибирском металлургическом институте.

Д. ЛУКАНЬ.

МОЯ ПРОФЕССИЯ — ПРОДАВЕЦ

Осенью 1965 года для меня и моих сверстниц открылись двери 30-го профтехучилища. Учиться на продавца всего один год, но как много можно познать того, чего раньше тебе было неизвестно. Преподаватели Инна Константиновна Щербакова, Раиса Александровна Кузнецова, мастер классный руководитель Нина Григорьевна Ермакова, директор училища Лидия Степановна Ефимова дали нам знания, научили любить профессию продавца. Группа у нас очень дружная, в основном все комсомольцы, успешность у всех девочек хорошая. В этом году учащиеся своими силами покрасили и побелили училище, и стало в нем намного светлей и уютней.

Практику мы проходили в лучших магазинах города. Стараемся культурно обслуживать каждого покупателя, подарить ему не только улыбку, но и предложить покупку, которой он останется доволен. Прислушиваемся всегда к советам опытных продавцов. Наши девочки довольны, что пошли учиться на продавца промышленных товаров. Приглашаем в наше училище девушек, которые заканчивают школу. Они, как и мы, тоже полюбят эту специальность.

Раиса БАЙДИНА, учащаяся профтехучилища № 30.

СМОТР И УГЛЕДОБЫЧА

На шахте № 3—3-бис подведены итоги общественного смотра по технике безопасности за первый квартал 1966 года.

Лучших результатов добился второй участок (начальник участка тов. Михайлов). Здесь регулярно работает общественная комиссия по расследованию нарушений правил техники безопасности.

Неплохо проходит общественный смотр и на седьмом участке.

А вот на первом участке (начальник тов. Скукин) общественный смотр проходит плохо.

Общественные инспекторы дают замечания, предложения, которые тщательно обсуждаются на нарядах. Там же намечаются сроки их выполнения. Второму участку соблюдение правил безопасности помогает из месяца в месяц выполнять государственный план. За март горняки выдали на гору 1400 тонн сверхпланового угля.

Хорошо поставлено дело безопасности и на четырнадцатом участке. В начале марта здесь был разработан и утвержден план мероприятий по проведению общественного смотра. На участке активно работают 8 общественных инспекторов. Все они дают своеобразные и полезные предложения, которые начальник уча-

ствает. Таково положение и на десятом участке.

Общественный смотр направлен на улучшение труда шахтеров и ему должно уделяться повседневное внимание.

А. КРАСНОПЛАХТИЧ,
общественный инспектор
участка № 3, забойщик.

ЗА РУЛЕМ — КОМСОМОЛЬЦЫ

Разные грузы возят шоферы Черногорской автобазы. Но самым важным для них всегда остается уголь. Груз этот доверяется лучшим водителям. За рулем мощных МАЗов сидят и комсомольцы из молодежной бригады Юрия Лугинина. Они перевозят уголь с карьеров.

Уголь, который «тепло и свет приносит людям». Хотя это слова из шахтерской песни, но водители их тоже помнят. И стараются трудиться так, чтобы не было в их адрес упреков. План грузоперевозок выполнен бригада Лугинина, как правило, не ниже 110 процентов. И по другим показателям она не отстает. Ничего в этом нет удивительного. В коллективе из двенадцати человек — 9 комсомольцев. Звание члена ВЛКСМ ребята стремятся оправдать, прежде всего, честным, добросовестным трудом. Кроме того, почти все учатся, кто в школе рабочей молодежи, кто в политкружке.

Комсомольско-молодежная бригада Юрия Лугинина — не

единственная в автобазе. Есть еще две — слесарей Николая Зюгзина и Ивана Радченко. Неспособствием слесарям не являются проценты выполнения ими плана. Но о результатах их труда можно судить по тем процентам, которые имеют шоферы. Слесари ведь готовят машины в дорогу. И если они сделают некачественный ремонт, то разве смогут шоферы выполнять и перевыполнять планы?

В соревновании в честь XXIII съезда партии автобаза выполнила бригада Лугинина, как правило, не ниже 110 процентов. И по другим показателям она не отстает. Ничего в этом нет удивительного. В коллективе из двенадцати человек — 9 комсомольцев. Звание члена ВЛКСМ ребята стремятся оправдать, прежде всего, честным, добросовестным трудом. Кроме того, почти все учатся, кто в школе рабочей молодежи, кто в политкружке.

С. СЕМЕНОВ.

В МИРЕ КНИГ

СКАЗКИ ШАПКАЯ

Подписано в свет новая книга Кемеровского книжного издательства «Сказки Шапкая» Софона Тотыша. Многие ребята помнят первое издание этой книги, кото-

рое было более пяти лет назад. Нужно сказать, это была тогда довольно невзрачного вида не большая книжка в бумажной обложке, с непривлекательными рисунками. Но даже такая, она очень заинтересовала маленьких читателей.

За пять лет издательство получило несколько сот писем от ребят, в которых они рассказывали, что сказки им очень понравились, а приключения героев сказок показались очень поучительными.

Ребята благодарили в своих письмах Софона Тотыша. Да,

несомненно, большой заслугой автора книги, по национальности шорца, является то, что он бережно сохранил в своей памяти и передал молодому поколению народные шорские сказки, многие из которых, вероятно, услышаны им в детстве и юности.

Но такова была сила впечатления от них, что человеку уже пожилому, бухгалтеру по профессии, захотелось рассказать и о верной Ку, превратившейся в птицу, и о том, как птицы Паштыка выбирали, и поэтическую историю о горах Кинчик-хан. Пус-

таг, Манак, Огудун, и о жадных баях и хитрых шорских охотниках. С. Тотыш — пока автор лишь двух книг, обе они пришли по душу маленьким читателям.

Вторая книга «Хозяин гор» также навеяна Горной Шорией. Эта книга и о богатой природе маленькой горной страны, и о приключениях ее молодых хозяев — ребятишек.

Но вернемся к «Сказкам Шапкая». Второе издание их, несомненно, отличный подарок не только детям, но и взрослым. И по

формату, и по оформлению — это подарочное издание.

Около двух лет работал над книгой художник Рейнгольд Берг. Очень ясно понят им замысел автора, хорошо изучен был того времени.

Гравюра — как нельзя более подходящая форма для иллюстрации этой книги.

Иллюстрации к «Сказкам Шапкая» экспонировались на зональной выставке в Новосибирске. Много приятных минут ожидал читателя этой книги.

Л. ГЛЕБОВА,

СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ—СПОРТ

ШАХМАТЫ

ГОД ДЕВЯТЫЙ, МИНУВШИЙ

22 мая будет завершен девятый по счету учебно-спортивный год у шахматистов и шашистов — школьников вашего города. В этот день в шахматный клуб Дворца пионеров имени Гагарина соберутся все шахматисты и шашисты 6 групп (120 членов клуба), а также бывшие кружковцы — кандидаты в мастера и перворазрядники, которых сейчас 60. Причем, только в настоящий момент перворазрядников — 14! (В 1958 году в городе всего насчитывалось 15). Но дело не только в круглых числах. Дело еще в том, что Дворец пионеров по праву считается кузницей классных шахматистов в городе. Его воспитанники не раз показывали искусственную игру, сражаясь за шахматной доской городских, областных и республиканских соревнований. В будничной обстановке шахматная жизнь течет как бы медленно, размеренно и в виде однообразно. Но стоит присмотреться и в поймешь, сколько динамики, захватывающих поединков, интересных встреч, сколько поверженных «tronov», ни в чем неподвижных... «королей». Каждая новая игра, это новая попытка доказать свое превосходство, показать умение и навыки в мудрой игре, создать местный шедевр, «неувядющую партию». Но это, так сказать, отступление. На деле выглядит так. Как и у любого коллектива, в работе шахматного клуба Дворца есть свои традиции. Это и чемпионы юношеской города, и классификационные турниры на 1, 2, 3, 4 разряды, и первенство школ города, турниры на личное первенство

среди школьников и школьниц, и гогорицкие матчи с новокузнецчанами. Известен чемпион юношеской Ю. Мокин, появился новый перворазрядник: Б. Емельянов. В. Краснокуцкий, В. Ваулин, Л. Куперштейн, Г. Рачковский и Г. Самсонов, определены сильнейшие пионеры (Е. Стефанович и А. Яковлев), выявлены лучшие среди девушек (Л. Цифанская, Л. Клещева, Г. Ермоленко), среди школьников (Г. Самсонов, А. Черныш, П. Любичев). Прошел розыгрыш кубка Дворца пионеров среди средних школ. Победили ребята школы № 25, которые трижды до этого были третьими. Стало уже правилом, что шахматист, проявившийся в секции 3—4 года и кончавший школу, выполняет заветную норму первого разряда. В заключающемся (после дополнительных игр) 9 чемпионате школьников, этом своеобразном турнире перворазрядника, норму 1-го разряда выполнили сразу трое. Приходится удивляться, с какой быстрой удалось нагнать своих товарищих одноклассникам школы № 1 Геннадию Самсонову после трехлетнего перерыва в занятиях шахматами. За полгода от второразрядника пройден путь до шахматиста 1-го разряда, чемпиона школьников Прокопьевска. Таков в спорте случается, но редко. Его успех закономерен, его игра, на первый взгляд, проста, но логична и убедительна. Победа действительно значительная и трудная, ибо она одержана в единоборстве с 20-ю шахматистами из 13 школ города. В последний момент оступился

чемпион школьников Кузбасса, ученик 8 класса школы № 38 Александр Черныш. Не менее почтенное третье место завоевал Петр Любичев. В блиц-турнире отличился А. Черныш.

Первые был проведен турнир «малышек», ребят 1—4-х классов. Смотреть на соревнование столь необычное для города было очень интересно. С трудом дотягиваясь до «тяжелых» фигур противника за большой доской, они все же показали вполне разумную игру, и, что характерно, просмотром было мало. Первому победителю — Саше Калинченко (школа № 9, 4 класс) был вручен памятный подарок и присвоен третий Всеобщий разряд Витя Гальт (школа № 12, 4 класс). Сережа Батугин (школа № 13 класс), Леня Горюхов, Рефнер Нургалиев (2 класс школы № 1) получают на шахматном вечере первые в жизни спортивные грамоты и дипломы. И это в 8—9 лет!

Этот турнир «надежды» полностью себя оправдал. Результаты его радуют: растет пополнение юных шахматистов, и уже в скором будущем от них вправе ждать многое. Сейчас все думы и планы связаны у шахматистов и шашистов-школьников с деятельной подготовкой к двум датам: пятнадцатилетию Дворца пионеров и пятидесятилетию Советской власти. Будет оформляться стенд чемпионов мира, галерея гроссмейстеров СССР и лучших кружковцев.

П. ЗОРИН,
тренер по шахматам.



НА СНИМКАХ: (крайний слева) самый маленький чемпион Саша КАЛИНИЧЕНКО; (в середине) сильнейший среди школьников Геннадий САМСОНОВ; идет деятельность подготовка к республиканским соревнованиям. Партию разбирают (слева направо) перворазрядники Б. ЕМЕЛЬЯНОВ, Г. КОМИССАРОВ, П. ЗОРИН, Г. САМСОНОВ, А. ЧЕРНЫШ и Г. ЕРМОЛЕНКО.

Фото Р. Маслова и Ю. Дьяконова.

Сегодня

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Эскадра уходит на запад (12, 4-10, 5-15, 6-10, 7-15, 8-10, 9-15, 10). Девочка и эхо (10, 2-10).

КЛУБ ШАХТЫ ИМ. КАЛИНИНА. Актер (5, 7, 9). Маленькие истории о детях, которые... (3).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК». Приключения Питтина в больнице (10, 12, 2, 4, 6, 7-45, 10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». После свадьбы (12, 4, 6, 8, 10). Даю в стели (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Там, где цветут эдельвейсы (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Бесприданница — дети до 16 лет не допускаются (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40). Я вижу солнце (10, 2-10).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА. Дети Дон-Кихота (5, 7, 9).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Ценная реакция (5, 7, 9).

Приглашают на работу:

ШАХТА № 8 — кочегаров с правами на котлы малой мощности, слесаря по канализации.

СМУ-610 — разнорабочих, землекопов, специалистов по монтажу АТС. Обращаться по адресу: ул. Рудничная, 4, СМУ-610.

ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕХАНИЗИРОВАННАЯ КОЛОННА № 459 треста Прокопьевского шахтостроительства — животноводческих и жилих зданий в совхозах «Луч», «Угольщик», «Черкасовский», «Карагайлинский», на пос. Школьном, Красной Горке и Ясной Поляне — каменщиков, плотников, слесарей — сантехников, бульдозеристов, экскаваторщиков на экскаваторах Э-153, Э-302, компрессорщиков, автокрановщиков, прорабов, строительных мастеров. Работникам, связанным с передвижным характером работ, выплачивается 30 проц. надбавки. Обращаться по адресу: Красная Горка, ул. Житомирская, 51.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ треста Кировуголь. Обращаться: ул. К. Либкнехта, 4, здание треста Кировуголь.

КИСЕЛЕВСКАЯ АВТОБАЗА автотреста № 1 комбината «Кузбасскарьерголь» для работы в Прокопьевске в автоколонну № 5 — шахтера, слесаря.

Здесь же требуются для строительства гаража и цехов рабочие — каменщики, плотники, бетонщики.

Обращаться в автоколонну № 5 (район шахты «Зиминка 3—4»).

ТЫРГАНСКАЯ БОЛЬНИЦА — рабочих, печника и каменщика.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДШИПНИКОВЫЙ ЗАВОД № 14 — квалифицированных рабочих: токарей-универсалов, фрезеровщиков, слесарей по ремонту пром оборудования, электрогазосварщиков, токарей-автоматчиков, слесарей-сантехников, инженеров и техников-машиностроителей на должности технологов и мастеров смен. Инженерам и техникам гарантируется предоставление квартиры в течение года. Обращаться в отдел кадров.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени Ленинского комсомола — шоферы I или II класса для работы в театре.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ для работы на стройплощадках шахт «Зиминка 3—4», «Зиминка-Капитальная», «Красный Уголь» и № 3—3-бис.

Обращаться по адресу: Красная Горка, ул. Житомирская, 51, в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ГОРМОЛЗАВОД — машиниста аммиачно-холодильных установок. Обращаться в отдел кадров.

УПРАВЛЕНИЕ ШАХТЫ «СМЫЧКА» доводит до сведения граждан, что на горном отводе шахты выпас скота, посадка картофеля, свалка мусора, разведение костров строго воспрещается.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ОРГАНТРЕСТ Кировуголь производит набор на курсы продавцов мелкой розницы со сроком обучения один месяц. На курсы принимаются лица в возрасте не моложе 18 лет с образованием не ниже 7 классов. Обучающимся выплачивается стипендия в размере 18 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: ул. К. Либкнехта, в отдел кадров.

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты № 3—3-бис с глубоким прискорбием извещают о смерти старейшей работницы шахты, члена КПСС с 1932 года, ИВАНОВОЙ.

Мария Николаевна выражают соболезнование семье и родственникам покойной.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома. Заказ 4261 Тираж 42000 экз.

ОП08935

БАСКЕТБОЛ

КУБОК У «ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ»

Закончилось первенство города по баскетболу среди сильнейших коллективов физкультуры в котором приняло участие восемь команд. На этот раз за звание чемпиона города боролись только сильнейшие.

О напряженной борьбе говорит то, что к последнему туру три лидирующие команды имели по одному поражению. Судьба первого места решилась во встрече прошлогоднего победителя команды завода «Электромашин» с командой «Трудовых резервов», которая впервые принимала участие в розыгрыше. Дебют оказался удачным. Упорный поединок со счетом 54:53 выиграла дружная команда «Трудовых резервов» — она и стала чемпионом города 1966 года. На втором месте команда завода «Электромашин» и на третьем — команда спортивного клуба «Молодой горняк».

Составлена сборная команда города, которая готовится сейчас к традиционной летней спартакиаде Кузбасса.

П. КОВАЛЕНКО, главный судья соревнований.

ФУТБОЛ

ПОСЛЕ ПЕРВОГО ТУРА

Начался розыгрыш первенства среди команд класса «Б» в шестой зоне. Проведен один тур. Наш «Шахтер», играя в Красноярске с местным «Динамо», не сумел добиться преимущества и встреча закончилась мирно — 1:1. Вот результаты других матчей: «Авангард» (Комсомольск-на-Амуре) — «Селenga» (Улан-Удэ) 2:2; «Рыбак» (Находка) — «Забайкаль» (Чита) 0:1; «Ангара» (Иркутск) — «Металлург» (Новокузнецк) 1:1; «Старт» (Ангарск) — «Прогресс» (Бийск) 3:1; «Цементник» (Семипалатинск) — «Труд» (Киселевск) 0:0; «Иртыш» (Павлодар) — «Горпедо» (Рубцовск) 1:0; «Океан» (Владивосток) — «Амур» (Благовещенск) 2:0.

Сегодня «Шахтер» играет в Иркутске с «Ангарией».

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

ЭСТАФЕТА НА ПРИЗ «ШАХТЕРСКОЙ ПРАВДЫ»

9 мая тысячи и тысячи поклонников «королевы спорта» станут свидетелями первых в этом сезоне легкоатлетических соревнований. В этот день на стадионе «Шахтер» будет дан старт четырнадцатой традиционной эстафете на приз городской газеты «Шахтерская правда». Она посвящается 21-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией.

В 11 часов утра на стадионе состоится парад участников

эстафеты, в которой примут участие около 2500 спортсменов коллективов физкультуры школ, профессионально-технических училищ и промышленных предприятий.

Любители спорта, пришедшие в этот день на стадион, станут свидетелями захватывающей борьбы на дистанции. Добро пожаловать, дорогие товарищи!

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

14 мая 1966 г. в 10 часов в помещении ДК им. Артема созывается VII очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся с повесткой дня:

1. О мероприятиях по расширению обучения и устройству на работу молодежи, оканчивающей общеобразовательные школы в 1966 году.

На сессию приглашаются руко-

водители предприятий, учреждений, секретари партийных, комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, начальники отделов кадров, директора учебных заведений, школ паркального образования, профтехучилищ.

Исполком Горсовета.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.